Nabohjælp

For at reducere risikoen for indbrud i vort område opfordrer bestyrelsen alle medlemmer at blive medlem af Nabohjælp, organiseret af TrygFonden.
Den fulde vejledning kan ses på linket: https://www.trygfonden.dk/vi-stoetter/vores-projekter/nabohjaelp

Ordningen er gratis, og man vil ved tilmelding modtage 3 stk. ”Nabohjælp klistermærker” som kan monteres efter eget skøn, f.eks. på siden af postkassen, eller ved indgangsdøren.

Systemet giver mulighed for at tilmelde sig en SMS-service, og dermed få besked hvis andre brugere, i ens eget område, melder om indbrud eller anden mistænkelig adfærd.  Det er kun ”Nabohjælp-systemet” som kender dit telefonnummer. Man kan til enhver tid ændre det geografiske område man ønsker at modtage SMS’er for, ved at selv at sætte ”grænser” på et vejkort. Dette muliggør modtagelse af beskeder fra brugere udenfor vor egen forening.

[bookmark: _GoBack]Herudover har vi medlemslisten på vores egen hjemmeside, med respektive telefonnumre som man kan kontakte.  Bestyrelsen tilstræber, så hurtigt som muligt, at orientere medlemmerne pr. SMS om vigtige emner af interesse, inklusive mistænkelig adfærd/indbrud i vores område.

Som supplement til klistermærker fra TrygFondens Nabohjælp-ordning, vil bestyrelsen søge TrygFonden om Nabohjælp vejskilte, næste gang der uddeles midler til dette formål.


